Die Quersumme einer Zahl
Ubungen

Berechne die Quersumme der Zahlen.

8.340 : Die Quersumme der Zahl 8340 ist .
9.716 : Die Quersumme der Zahl 9716 ist ___.
3.875 : Die Quersumme der Zahl 3875 ist .
8.797 : Die Quersumme der Zahl 8797 ist ___.
1.264 : Die Quersumme der Zahl 1264 ist .
5.926 : Die Quersumme der Zahl 5926 ist .
4.840 : Die Quersumme der Zahl 4840 ist ___.
7.439 : Die Quersumme der Zahl 7439 ist .
9.803 : Die Quersumme der Zahl 9803 ist .
4.368 : Die Quersumme der Zahl 4368 ist ___.

3.482 : Die Quersumme der Zahl 3482 ist ___ .
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Die Quersumme einer Zahl
Losungen

Berechne die Quersumme der Zahlen.

8.340 : Die Quersumme der Zahl 8340 ist 15.
9.716 : Die Quersumme der Zahl 9716 ist 23.
3.875 : Die Quersumme der Zahl 3875 ist 23.
8.797 : Die Quersumme der Zahl 8797 ist 31.
1.264 : Die Quersumme der Zahl 1264 ist 13.
5.926 : Die Quersumme der Zahl 5926 ist 22.
4.840 : Die Quersumme der Zahl 4840 ist 16.
7.439 : Die Quersumme der Zahl 7439 ist 23.
9.803 : Die Quersumme der Zahl 9803 ist 20.
4.368 : Die Quersumme der Zahl 4368 ist 21.

3.482 : Die Quersumme der Zahl 3482 ist 17.
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